

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20100号

今日AB两叠16版
国内统一刊号CN46—0001

2011年5月

19 星期四
辛卯年四月十七
十九小满

前4月我省各项经济指标向好

工业增幅超去年同期 固定资产投资同比增长32.1%

本报海口5月18日讯(记者程娇 通讯员沈彤中)工业增幅比去年同期进一步加快,新增投资项目稳步增长,住宿餐饮业投资继续保持高增长……根据今天省统计局最新发布的前4个月海南经济运行简况,我省经济的各项指标持续向好势头不减。

省统计局最新发布的统计数据显示,今年1—4月,全省规模以上工业增加值累计完成135.48亿元,同比增长21.6%,比去年同期的此项增幅加快2.3个百分点。

从经济类型看,全省今年增加值完成最多的仍是外商及港澳台投资企业,4个月累计完成68.66亿元,同比增长26.5%,占全部工业增加值的比重达50.7%,超过一半;增加值规模居第二位的是股份制企业,4个月累计完成55.23亿元,同比增长18.4%,占全部工业增加值的比重为40.7%;居第三位的是国有企业,4个月共完成9.69亿元,同比增长13.1%。居第四位至第六位的分别是其它经济类型企业、集体企业及股份合作企业。

省统计局最新统计数据显示,截至今年

4月底,我省固定资产投资500万元以上在建项目达到1325个,比去年同期增加254个,增长23.7%,接近二成四。4个月累计完成固定资产投资398.26亿元,同比增长32.1%。其中,非房地产投资项目占五成,达728个,同比增长16.3%,非房地产投资项目4个月累计完成投资222.3亿元,同比增长26.9%,这说明,我省今年固定资产投资规模扩大,不是单个项目投资的简单填充,而是多头并进、四面开花,走的是内涵增长的路子。

今年以来,我省住宿餐饮业乘着海南

国际旅游岛建设的强劲东风,在去年登上一个较大发展台阶的基础上继续保持快速发展。省统计局最新统计数据显示,今年前4个月,我省住宿餐饮业累计完成投资43.92亿元,比去年同期增长1.1倍,是全省同期投资规模同比翻番的七个行业之一,也是规模仅次于房地产行业的全省位居第二的投资行业,而实际投资占全省同期全部固定资产投资的比重,也由去年同期的7.11%升至11.02%,增加近4个百分点,由个位数升至两位数,实属令人瞩目的变化。

海南国际会展中心大厅首次使用

整个项目已基本完工,
6月底竣工并投入使用

本报海口5月18日讯(记者张中宝)今天上午,一场“海南大跨度建筑工程施工管理现场观摩会”在宽敞明亮的海南国际会展中心开幕式大厅举行,标志着海南国际会展中心开幕式大厅正式落成并首次投入使用。

据悉,经过17个月的奋战,海南国际会展中心项目已基本完成施工,正在进行各项工程的最后验收,下月底竣工并正式投入使用。

据了解,整个开幕式大厅面积近4700平方米,能容纳近5000人。记者在大厅看到,厅中间没有一根柱子,显得金碧辉煌,十分气派,其欧式和中式混合的装修风格使各个大厅别具特色。

据介绍,海南国际会展中心将作为2012年第八届泛珠三角区域(9+2)合作与发展论坛暨经贸洽谈会的主会场,该项目运用了地基基础和地下空间工程、高性能混凝土、高效钢筋与预应力、新型模板及脚手架应用、钢结构施工、安装工程应用、建筑节能和环保应用、建筑防水等技术,而开幕式大厅工程结构形式新颖,构造复杂。

据了解,海南国际会展中心项目总建筑面积13.62万平方米,由一个7.7万平方米的展览中心和一个4.2万平方米的会议中心组成。该项目从2009年11月动



5月18日,海南国际会展中心迎来了第一批客人。当天,该会展中心主会场大厅启用。

本报记者 古月 摄

名列“五星级展商” 我省荣获文博会 组委会最高表彰

本报海口5月18日讯(记者黄晶)第七屆中国(深圳)国际文化产业博览交易会组委会授予我省“优秀组织奖”、“优秀展示奖”、“五星级展商”等三项荣誉称号,其中“五星级展商”为文博会最高级别奖项。这是记者今天从省委宣传部获悉的。

本届文博会,海南19家重点文化企业组团参展,提供了19个精品项目,展品实物达1000多件。此次海南代表团达到300多人,是文博会各省市中参展人数最多的代表团。

据了解,海南馆位于深圳会展中心1号展馆的中央区域,面积达到432平方米,椰树、芒果、菠萝蜜等海南热带水果,珍珠制品、椰雕工艺品、黎锦、苦丁茶等海南各色特产均有展示。海南生态软件园、长影海南世纪城、文昌航天主题公园、海南动漫产业基地等项

海口入选肉菜流通追溯体系试点城市

肉菜产地及流通去向将有踪可寻

本报海口5月18日讯(记者罗霞)国家商务部、财政部近日正式批准海口市为全国第二批肉菜流通追溯体系建设试点城市,并已下达我省2011年该项目中央补助资金2500万元。这意味着经过试点建设后,海口肉类和蔬菜产自哪里、流通去向等都将变得有迹可寻。这是记者今天从省商务厅获悉的。

肉类蔬菜流通追溯体系试点建设,是商务部在实施“放心肉”、“放心菜”工程的

基础上,于2010年正式提出并实施的,主要是利用现代信息技术和手段,建成城市追溯管理平台和覆盖屠宰厂(场)、批发市场、菜市场、超市等所有流通环节的追溯系统,实现肉菜产品的来源可追溯、去向可查证、责任可追究,从而增强食品安全的保障能力。截至目前,全国内类蔬菜流通追溯体系建设的试点范围为两批共20个城市。

目前,我省正在制定该项目资金管理办法,试点工作方案制定完善等工作也正

在进行之中。按照试点要求,海口将建立覆盖全部大型批发市场、大中型连锁超市和机械化定点屠宰厂,以及不少于50%的标准化菜市场和部分团体消费单位的肉类蔬菜流通追溯体系。

据了解,省商务厅准备以海口市肉菜流通追溯试点为突破口,结合全省农产品流通综合试点,逐步建立全省肉菜流通追溯体系,争取“十二五”期间,基本实现海南肉菜岛内外流通全程可追溯。

海南省图片社招聘启事

海南省图片社系海南日报报业集团下属一级法人机构。业务涉及:摄影,建立海南省图片数据中心;编辑、设计、出版、印刷与国际旅游岛建设相关的期刊、画册等印刷宣传品;组织国际国内摄影展览、赛事、节庆、论坛等活动。

因事业发展需要,海南省图片社现将以下职位面向社会公开招聘,诚意优秀人士加盟。

一、招聘职位及要求

职位名称	人数	职位素质要求
项目运营负责人	1	1.具有较强的文字写作能力和大型活动组织策划能力;2.工作敬业,踏实,具有良好的人际沟通能力和团队协作能力;3.全日制大学本科以上学历;4.年龄30周岁以下,身体健康;5.有出色业绩者可适当放宽条件。
平面设计师	1	1.有以摄影作品为素材设计画册、展板、网页等相关工作经验;2.相关专业全日制大学本科以上学历;3.有海外、教育背景者优先;4.年龄30周岁以下,身体健康。
图片编辑	2	1.具有扎实的文字功底及专业的图片鉴赏能力;2.熟悉掌握图片编发流程、图片库、网管、网页制作;3.相关专业全日制大学本科以上学历;4.具有一年以上相关工作经验;5.年龄25周岁以下,身体健康。

另:签约摄影师若干名,实行指定拍摄、稿费分成的管理方式。签约人员须具备以下条件,具有良好的专业摄影技术和个性化视觉表达能力;能够独立完成指定的拍摄任务,并能配合团队工作。

二、应聘须知

凡符合上述条件之应聘者,请登陆南海网(www.hinews.cn)下载填写《海南日报报业集团应聘人员登记表》,并于2011年5月28日前将该表发邮件至job@hndaily.com.cn,谢绝来访。

应聘者收到初审合格通知的,请携带本人毕业证书、学位证书、身份证、职称证书,其他有效证明原件、复印件及相关业绩材料、作品等前来参加相关考试,考试的具体事项另行通知。

三、联系方式

联系电话:(0898)66810626 66810687

传 真:(0898)66810567

海南日报报业集团组织人事处
2011年五月十八日

海南严控保障房套型建筑面积

经适房限定在60平方米左右

本报海口5月18日讯(记者单晓岗 通
讯员程叶华)为贯彻落实国家和我省有关保障性住房套型建筑面积标准的相关规定,省住建厅近日发出通知,要求全省严格执行保障房套型建筑面积标准。

根据国家住建部《关于落实新建住房结构比例要求的若干意见》,套型建筑面积是指单套住房的建筑面积,由套内建筑面积和分摊的共有建筑面积组成。根据《海南省人民政府关于加快发展保障性住房的意见》,全省保障房套型建筑面积按下列标准进行控制:廉租住房以50平方米以下为主;公共租赁住

房以60平方米以下为主;经济适用住房以60平方米左右为主;限价商品住房以90平方米以下为主。

省住建厅有关负责人强调,在海南省人民政府关于加快发展保障性住房的意见》出台前建设的经适房和限价房,必须实行超面积加价;之后开工建设的廉租房、公租房、经济房和限价房,其套型面积标准不允许突破;通过房改已享受政策优惠住房且面积已达标的职工,不得再申请购买保障房,包括限价房。

该负责人表示,保障性安居工程建设的

主要目的是解决中低收入群体的住房困难。各市县要把这个宗旨贯彻始终。要坚持以小户型为主的原则,努力提高设计水平,合理配置住房内部空间,创造安全、适用、健康的居住环境。各市县、各单位在实施保障性安居工程的过程中,要把满足中低收入住房困难家庭的基本住房需求与满足其他居民的改善住房需求区分开来,有计划有步骤地解决好中低收入家庭的住房困难,防止各种搭车行为。

我省将加大问责力度,对执行套型建筑面积标准规定不到位、履行职责不力的,将追究相关部门和工作人员的责任。

我省最大农产品交易市场开业

海南中商农产品中心市场2年内交易量将超200万吨



中心
市
场
果
蔬
交
易
区
报
记
者
古
月
摄
五月十八日,海南中商农产品中心市场投入使用

本报海口5月18日讯(记者张中宝)今

天上午,位于海口市粤海大道和南海大道交汇处西北侧的海南中商农产品中心市场内,车来车往,交易场面火爆。作为海南省和海口市两级政府的重点建设项目,我省目前最大的农产品交易市场——海南中商农产品中心市场项目今天正式开业运营。

今天记者在该中心市场项目一期工程的果蔬交易区现场看到,一批批来自海口、澄迈、临高等省内农产品经销商,在市场内设点批发销售果菜,而20多家果菜产销专业合作社也同时在这里挂牌开业。

不仅省外客商,山东、福建、广西、云南等地的省外客商也在这里选择了摊位,签

订了意向性合作协议。该项目一期工程共

有300个铺面和160个摊位,其中75%已被客商预订。

据了解,于2009年底开工的海南中商农产品中心市场总投资12亿元,主要建设内容为以瓜果菜为主的农产品现货交易区、加工配送区、10万吨冷库区、铁路专用货场、电子商务区、总部经济区、综合服务区和展览展销区。

据介绍,该市场通过2年左右的培育期,将形成农产品年交易量超过200万吨的交易规模。

省委常委、海口市委书记陈辞,副市长陈成出席开业庆典。

省慈善总会公布13项慈善计划 近4000万元扶弱助学

本报海口5月18日讯(记者徐珊珊)

今天上午,省慈善总会在海南迎宾馆举行2011年救助项目计划新闻发布会暨捐赠项目签约仪式,正式对外公布今年的13项慈善救助项目计划,并分别与省农垦总局、椰树集团签订了慈善捐赠项目协议。

据了解,这13项救助项目中包括“冉冉朝阳”系列项目(即以孤儿及困难孩子为帮助对象的项目)7项,“绚丽晚霞”系列项目(即以孤寡老人为帮助对象的项目)3项和其他公益援助项目。

今年,我省慈善总会救助项目有以下显著特点:

一是继续突出以救助“两孤”(孤儿和

孤寡老人)为重点,13项救助项目中占了10项;二是重点救助项目范围有所延伸。三是救助规模增大。与去年相比,救助项目数量增加,救助范围扩大至安老、助孤、助学、助医等领域,13个救助项目加上与中华慈善总会合作的医疗器械济困项目和赠药项目,救助金额近4000万元,直接惠及人数2万余人,比去年明显增多。

会上,省农垦总局、椰树集团分别与省慈善总会签订了捐赠“冉冉朝阳·慈心之旅”、“椰树创业者助学工程”等项目的协议,并分别捐赠了120万元和60万元。

省慈善总会会长蔡长松、常务副会长洪颖祥、执行副会长陈孙文出席发布会。

东方感恩文化“海航杯”有奖征文 特等奖1名奖金10万元

本报八所5月18日电(记者梁振君 特约记者卞王玉廷)今天上午,首届海南黄花梨文化节的重要活动内容——由东方市与海南日报报业集团联合推出、以“感恩文化”为主题的全国范围大型有奖征文活动正式启动。此次征文活动的征集时间为2011年5月17日至2011年12月31日。

“海航杯”东方感恩文化征文活动的启动,旨在弘扬传统美德,彰显感恩文化、花梨文化,发展东方特色的黄花梨经济与文化产业,边贸经济与旅游产业。

据介绍,此次征文活动在于弘扬中国式的感恩文化,书写和记录感恩传奇、感恩人物、感恩故事,弘扬花梨树“百年树一木”的进取向上精神,书写和记录花梨故事、花

梨人物、花梨情感,抒写和记录东方市的发展成就、历史变迁、风情文化、山川河流、自然风物等。

此次征文体裁界定为散文、小说、诗歌、歌词。其中散文、小说字数在3000字以内,诗歌、歌词字数在150行以内。雕塑作品数量不限。

征集活动评选委员由国内文学艺术界权威专家组成。征集活动媒体为海南日报、南海网。选出的优秀作品将陆续在海南日报“椰风”文艺副刊发表。

本次活动设立特等奖1名,奖金10万元;一等奖3名,奖金各6万元;二等奖6名,三等奖15名,优秀奖30名,组织奖2名,奖金不等。(征文启事见A3版)

现在上网不去网吧,
用手机冲浪!
还有iPad、话费等你拿

发短信ZS至
10086(免费)
即刻开始
畅游吧!

海南玉液酒
优质五粮酿造
海口市政府接待专用酒
白酒黑马 只用品质说话

网址: www.hnyyj.com 订购热线: 0898-68527159 18976379999 18976378888

海南久之美酒业有限公司荣誉出品